

## Comunicado de Prensa

### **NUEVA CLASIFICACIÓN: FELLER RATE CLASIFICA EN “AAfm” EL RIESGO CRÉDITO Y EN “M1” EL RIESGO DE MERCADO DE LAS CUOTAS DEL FONDO MUTUO LEGG MASON CASH.**

---

#### **Contacto**

Oscar Mejías / [oscar.mejias@feller-rate.cl](mailto:oscar.mejias@feller-rate.cl) / Fono: (562) 757-0482

Claudio Salin/ [claudio.salin@feller-rate.cl](mailto:claudio.salin@feller-rate.cl) / Fono: (562) 757-0452

**Santiago, Chile – 6 de septiembre de 2006.** Feller Rate clasificó en “AAfm” el riesgo crédito y en “M1” el riesgo de mercado de las cuotas del Fondo Mutuo Legg Mason Cash.

El Fondo Mutuo Legg Mason Cash se orienta a la inversión en instrumentos de renta fija nacional de corto plazo, con una duración inferior a 90 días.

La clasificación en “AAfm” para el riesgo crédito obedece a una cartera que exhibe un alto porcentaje de inversión en instrumentos de instituciones financieras con la más alta solvencia y que es manejada por una administradora que forma parte de un grupo internacional especializado en la gestión de carteras de terceros.

La clasificación en “M1” para el riesgo mercado refleja que el fondo no ha superado los 90 días de duración durante todo el período de análisis, lo que le entrega la más baja sensibilidad ante posibles cambios en las tasas de interés.

El fondo es administrado por Legg Mason (Chile) Administradora General de Fondos S.A. (ex Citicorp Chile Administradora General de Fondos S.A.), entidad recientemente adquirida por el grupo Legg Mason, Inc. en conjunto con el área de administración de activos de Citigroup Inc. a nivel mundial.

Pese al cambio de controlador, la administradora mantiene gran parte de las estructuras jerárquicas, políticas, procedimientos y sistemas de control que poseía antes de la operación.

Legg Mason, Inc. es el quinto mayor administrador de fondos en Estados Unidos, manejando activos por aproximadamente US\$ 868 billones. Actualmente se encuentra clasificado por Standard & Poor’s en “BBB+/Positivas”.

Legg Mason Cash representaba cerca del 15% del total de patrimonios manejados por la administradora a julio de 2006. El fondo tiene una serie única de cuotas y su aporte promedio es inferior al promedio de fondos de similar orientación.

El patrimonio del fondo exhibe volatilidad durante el último año, lo que es consistente con su orientación hacia inversionistas que buscan rentabilizar excedentes temporales de caja. Sin embargo, entre julio de 2005 y julio de 2006, el fondo disminuyó su patrimonio en cerca de 30%, mientras que el total de fondos de similar orientación creció más de un 50% en el mismo período.

Su cartera exhibe consistentemente un alto porcentaje de inversión en instrumentos de instituciones financieras (depósitos a plazo) con la más alta clasificación asignada por Feller Rate. A julio de 2006, un 92% de la cartera correspondía a instrumentos en esa categoría.

La rentabilidad de la cuota es similar a fondos de similar orientación y tamaño de patrimonio. Por otra parte, a diferencia de fondos similares, la inversión no tiene restricciones de tamaño o remuneraciones diferenciadas, pues tiene una serie única de cuotas.

---

*Siga el desempeño de cada fondo a través de nuestro **Sistema de Reportes de Fondos Mutuos** (disponible en la **Sección Reportes** en [www.feller-rate.com](http://www.feller-rate.com)). Asimismo, en nuestro sitio encontrará los informes de clasificación y los comunicados de prensa de los fondos clasificados.*

---